



各 位

会社名 株式会社 丸 和

代表者 代表取締役社長 根石 義浩

本社所在地 福岡県北九州市小倉北区大手町10番10号

(コード番号 9874 福証)

問合せ先 取締役副社長

管理本部長 高柳 実仁

電話番号 093-582-7100

## 親会社との合併の進捗に関するお知らせ

当社は、平成22年6月30日付「親会社との合併の方針に関するお知らせ」及び平成22年9月13日付「親会社との合併の対価の内容の決定に関するお知らせ」において、産業活力の再生及び産業活動の革新に関する特別措置法所定の特定認証紛争解決手続(以下、「事業再生ADR手続」という)における事業再生計画の一環として、事業再生計画案が決議されることを前提に、親会社である株式会社ユアーズ(以下、「ユアーズ」という)との合併を行う方針及び合併の対価の内容を決定しておりましたが、本日開示いたしました「事業再生ADR手続の成立に関するお知らせ」のとおり、本日開催されました事業再生ADR手続における第3回債権者会議(事業再生計画案の決議)におきまして、当社グループの事業再生計画案について、全対象債権者の皆様から同意書の提出をいただき、事業再生計画案が決議され、事業再生ADR手続が成立いたしましたので、お知らせいたします。

また、事業再生ADR手続の成立に伴い、ユアーズとの合併に係る日程案に関して、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 合併の日程

株 主 総 会 基 準 日 (当 社) 平成23年1月31日(予定)合併決議 取 締 役 会 平成23年2月21日(予定)合併 契 約 締 結 平成23年2月21日(予定)合併承認株主総会(当社及びユアーズ) 平成23年3月23日(予定)合併の予定日(効力発生日) 平成23年5月1日(予定)

なお、ユアーズは株主総会基準日を設定せずに合併承認株主総会を行う予定です。 また、当社の普通株式は、合併承認株主総会により本合併が承認された後、福岡証 券取引所において、整理銘柄に指定された日から原則 1 ヶ月後に上場廃止となる予 定です。

## 2. 今後の見通し

本合併に必要な事項は、今後協議の上決定いたします。未定の事項については、決定次第、速やかに公表いたします。

以上